



## **В Еврейской автономной области перед судом предстанет генеральный директор предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора одного из предприятий, работающего в сфере жилищно-коммунального хозяйства на территории поселка Кульдур Облученского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145<sup>1</sup> УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная руководством предприятия независимо от форм собственности из корыстной и иной личной заинтересованности).

По данным следствия, в период с мая по декабрь 2013 года генеральный директор компании не выплатил заработную плату двадцати работникам на общую сумму более 1 млн. руб., имея реальную возможность произвести соответствующие выплаты за счет имеющихся на расчетном счете предприятия денежных средств. Однако указанные средства были потрачены на прочие расходы, не связанные с оплатой труда. Уголовное дело было возбуждено после обращений работников предприятия к руководителю следственного управления на личной приеме в поселке Кульдур.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в скором времени будет передано суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/913855>